



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2019019期—2019026期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,2奇3偶开出3期,3奇2偶开出2期,1奇4偶开出1期,4奇1偶开出1期,奇偶比例为17比18,一周内偶数奖号占据绝对的优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中,3小2大开4期,2小3大开3期,大小奖号的比例为17比18,一周内大小奖号保持平衡的态势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出7期,无连号没有开出。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:看好中区奖号的开出。我们将15选5玩法奖号按三区划分的指标中,上周开出小区奖号14枚,开出中区奖号11枚,开出大区奖号10枚,总体上小区奖号的开出继续占据优势,中区奖号的开出明显不足,本周可重点看好中区奖号的回补开出,单期重点看好开出中区奖号3枚左右。上期中区奖号以1路奖号开出为主,本周可关注中区0路奖号的开出,防范奇数奖号的回补开出,上周连号在中区开出2期,本周继续防范连号在中区开出,连号06、07当前

遗漏16期未开出,本周回补开出值得看好,连号09、10当前遗漏29期未开出,本周可关注其回补开出。

买点分析二:看好同尾号的回补开出。上周开出同尾号5期共7组同尾号,近期同尾号开始升温,本周可继续看好同尾号的开出,单期重点看好开出一组同尾号,双组同尾号近期开出次数尚可,近期可适当关注其开出。从近期同尾号开出的具体数据分析看,近期奇数奖号组合开出同尾号占据绝对优势,本周可重点看好偶数奖号组合开出同尾号,同尾号04、14当前遗漏14期未开出,近期可重点看好其解冻开出,同尾号03、13近期有望回补开出,本周可关注其开出一组左右。

买点分析三:0路极差值得看好。在15选5玩法中,我们将开奖号码的最大值减去最小值所得的差值叫做极差。上周开出的7期极差分别为10—11—13—10—10—08—11,其中0路极差没有开出,1路极差开出了4期,2路极差开出了3期,奇数极差开出了3期,偶数极差开出了4期,总体上偶数极差的开出占据优势,0路极差的开出稍显不足,本周可重点看好0路极差的回补开出,重点看好极差

12和09的开出。开出极差09有6种情况分别是首号开出01尾号开出10、首号开出02尾号开出11、首号开出03尾号开出12、首号开出04尾号开出13、首号开出05尾号开出14以及首号开出06尾号开出15,本周重点看好首号开出02、03、04这三种情况。极差12开出有3种情况就是首号开出01尾号开出13、首号开出02尾号开出14和首号开出03尾号开出15,本周这3种情况均需要关注。

买点分析四:防范2路奖号的开出。从上周开奖号码的012路分析看,上周开出0路奖号12枚,开出1路奖号13枚,开出2路奖号10枚,总体上0路奖号和1路奖号的开出占据绝对优势,2路奖号的开出明显不足,本周可重点看好0路奖号和2路奖号的回补开出,其中2路奖号的开出值得高度关注。上周小区2路奖号开出尚可,本周可重点看好大区和中区2路奖号的开出,重点关注2路奖号作为重号的开出,另外上周中区2路奖号的开出明显不足,本周可重点看好中区2路奖号的回补,重点看好中区2路奖号作为连号的开出。

复式推荐:03、04、08、09、10、12、14、15。(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和数	奇偶	三区
20190120	2019020	02 03 04 12 13		2	3	4								12	13			3	4	3	34	2 3	3:0:2
20190121	2019021	01 03 09 10 14	1		3						9	10				14		1	4	1	37	3 2	2:2:1
20190122	2019022	04 05 06 12 14				4	5	6						12		14		2	1	1	41	1 4	2:1:2
20190123	2019023	01 06 08 10 11	1					6		8		10	11					1	2	1	36	2 3	1:3:1
20190124	2019024	05 07 09 10 13					5		7		9	10			13			1	6	1	44	4 1	1:3:1
20190125	2019025	02 03 07 12 13		2	3				7					12	13			2	1	2	37	3 2	2:1:2
20190126	2019026	06 09 10 13 14						6			9	10			13	14		2	3	1	52	2 3	0:3:2

一周点评:近期(2019020期—2019026期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为11:13:11,三区出号差别不大,大区转温,中区转热,小区转温,未来几期关注大、小区号码的热出。上周连号出现12组,表现稍热,三区皆有分

布,其中开出2组三连号“02—04”、“04—06”,未来几期关注大区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现稍热,共出现21次,三区皆有分布,本周关注大、小区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现10次,大区为稍多,其

中开出1组三重号“13”,本周关注中、小两区重复号的多次开出。上周和值平均值为40.1,略低于理论平均值,预计本周平均值将会在40—42之间。

本周推荐8码复式如下01 04 05 07 08 11 12 15(阿陆)



热码连续开出 质数再度转热

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。在己亥猪年即将来临之际,恭祝彩民朋友们彩运亨通,心想事成。上周开奖3期,全国头奖开出5注,奖金均在百万以上。第2019010期开出一等奖4注,单注奖金约160万;第2019011期,一等奖1注,奖金151万。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面:3:2、2:2:4、3:3:2,三区出号呈均匀分布,和值走势起伏,分别是85点、128点、88点。奇偶

比方面:分别是3:4、4:3、4:3,奇偶数码各占一半,均衡开出。质数码上周活跃度再度转热,连续2期给出3枚质数码。关系码方面:横连号上周小幅增加;斜连号依然不强,上周开出5次;同尾号热度保持稳定,每期给出约2组;上周重码一改常态,数量增多,其中01、03、18、26表现突出。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好中区是未来数期出号重心所在,本周一、二区的过渡区域也值得关注。一区看好02、04、09、10;二区看好11、14、15、20;三区看好22、23、28、30。(2)奇偶方面:本周奇偶平衡

的局面或难以持续,可防范偶数走高的可能。质数码本周可能继续维持现有状态,关注2—3枚左右质数码的开出。(3)同尾号方面:本周可防范以0、4、9结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期出号热度趋于均衡,暂未呈现分化趋势,相对较热的注码有:01、03、18、26,当前暂无遗漏超过10期的号码。(5)重点提防区域:看好02—10、20—28这两个区域。(6)和值方面:近期和值起伏将趋稳,可关注和值稳中回升。

本周参考号码:02、04、09、10、11、14、15、20、22、23、28、29。(福杰)

合肥福彩 市场管理员升级新装备

为提高全市站点管理员工作效率,提升服务质量,近期,合肥市福彩中心统一为管理员更换了一批工作用具。

由于使用的频率较高,使用年数较久,很多工具已出现老旧残损的现象。“工欲善其事,必先利其器”,为了在新的一年里能够更好地为站点做好投注机的维修服务工作,市中心对工具统一进行了更换,新的工具实现了操作简单、携带方便,使用安全的特点,逐步实现“手动模式”向“自动模式”的升级。(何维)

彩民异地购彩 摘得双色球银奖

1月20日双色球2019009期开奖,淮北彩民王先生(化名)仅凭十元钱购买的5注机选号码的彩票幸运地揽获了二等奖27万元。1月23日上午,王先生和朋友带着中奖彩票来到淮北市福彩中心兑奖。

王先生是个年轻的小伙子,他平日里偶尔购买彩票,每次不超过十元钱,令工作人员惊讶不已的是,王先生这张彩票是在青岛出差时通过微信向淮南南坪的34060211号站点购买的。据他说,当时幸亏没有摸熟青岛的彩票站位置,要不然换张彩票,中大奖的就不是他了。

兑奖后,王先生说,自己中奖了表明福彩是非常公平的,感谢福彩让他能有这个中奖的机会,他会继续向一等奖努力坚持购买福利双色球,也希望为公益事业奉献一份力量。(贾浩然)

新手女彩民守中27万奖

1月17日晚,中国福利彩票双色球第2019008期开奖。当期淮北一位彩民以1注二等奖收获奖金27.4万多元。中奖彩票是一张10元5注的单式票。1月21日,中奖彩民李女士和老公一起来到了淮北福彩中心兑领了奖金。

据李女士的老公说,李女士是受她喜欢购彩的影响才在3个月前成为新彩民,几乎每期都会花10元钱买5组固定号码。这次中奖完全是他妻子的功劳。17日晚上,李女士和老公吃过晚饭出门散步,路过孟山路小肥羊北侧34060039号彩票站时,李女士便催促老公进彩票站购买所守号码的彩票。李女士的老公笑言:“老婆就是福星,要不是她,还中不了27万呢!”临别之前,李女士兴奋地许下愿望:“这次就差一个号,以后继续选5注号码买,争取下回来领一等奖!”(贾浩然)

蚌埠福彩慰问休养所

在新春佳节到来之际,为进一步加强军民团结,促进双拥共建在基层的落实,蚌埠市福利彩票发行中心领导班子和工作人员带着福彩人对人民子弟兵深切的关怀和敬意,来到双拥共建单位安徽省军区蚌埠离休干部休养所慰问,送去“第二故乡”人民的祝福。

在座谈会上,市福彩中心贾主任介绍了蚌埠市2018年福利彩票的发展情况和2019年的工作计划,希望两家共建单位继续关心、关注福利彩票,积极参与公益活动,为创建和谐社会贡献力量,努力营造军民团结一家人的良好局面,推进双拥工作再上新台阶。(米晓蓉)